
令和元年度（2019年度）産業衛生技術部会 第一回拡大幹事会 議事録 

 

日時： 令和元年5月25日（土） 12:00～１３：００ 

場所： 名古屋国際会議場1号館３階 会議室１３５（第１４会場） 

出席者： 池田和博，相澤和幸，森洋，橋本晴男，山野優子，野原誠一郎，中村憲司，田畑正司， 

      榊原洋子，城憲秀，長見まき子，圓藤陽子，竹内靖人，伊藤昭好，大藪貴子，保利一， 

      宮内博幸，加藤隆康，落合孝則，齊藤宏之，津田洋子，中原浩彦，原邦夫，村田克 

 

１． 平成30年度（2018年度） 産業衛生技術部会事業報告 

平成３０年度の事業報告について村田克氏（平成３０年度企画運営委員長）より報告があり，拍手をもって承

認された。 

 

２． 平成３０年度（２０１８年度） 産業衛生技術部会決算報告 

平成３０年度の決算報告について中村憲司氏（会計担当）より報告があり，拍手をもって承認された。 

 

３． 今年度産業衛生技術部会奨励賞受賞者について 

今年度の受賞者（齊藤宏之氏，労働安全衛生総合研究所）の紹介がなされ，拍手をもって承認された。 

 

４． 令和元～２年度 産業衛生技術部会体制について 

令和元～２年度の部会体制について，幹事の紹介があった。部会長に橋本晴男氏，副部会長に野原誠一

郎氏・山野優子氏，監事として前部会長の加藤隆康氏の提案がなされ，拍手をもって承認された。 

 

５． 各委員会ならびに部会事務局の体制について 

各委員会として，企画運営委員会，教育研修委員会，広報委員会，表彰委員会，個人ばく露に関する委員

会の各体制についての提案がなされ，拍手で承認された。また，部会事務局の体制についての提案がな

され，拍手をもって承認された。 

 

６． 令和元年度事業計画案について 

令和顔年度事業計画案について，第９２回学会（名古屋）ならびに第２９回全国協議会（仙台）での企画に

ついての提案が野原副部会長よりなされ，拍手をもって承認された。 

 

７． 各委員会からの報告事項 

各委員会からの報告事項として，広報委員会ならびに表彰委員会からの報告・提案があった。広報委員

会からは Web ページリニューアルについて，表彰委員会からは奨励賞の選考内規についての提案があ

った。奨励賞の選考内規については，記述を一部修正することを前提として，拍手で承認された。 

 

８． 各地方会からの活動報告 

各地方会からの活動報告が口頭でなされた。 

 

９． その他 

質疑応答として，表彰における副賞の件（回答： ５０００円程度の金券），パンフ内容について，医師・歯

科医師・保健食以外の方を勧誘する文章にしたほうが良いのではないか？（回答： Web ページにはそ

のように記載されているが，今後はパンフレットもそのように記載したい）という意見があった。 

 

以上。 

 


